



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1793.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-30 17:14**

Parlex azonosító: **5MREISVM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ön - mint az Európai Tanács tagja - egyetért azzal, hogy az Európai Unió még jobban megerősítse az Oroszországgal szembeni korlátozó intézkedéseit, és készen álljon arra, hogy ezt a későbbiekben is megtegye?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az Európai Tanács a 2022. október 20 és 21. napján tartott ülésén, amelyen Ön képviselte hazánkat, elfogadott egy Következtetések tárgyú dokumentumot, amelyben a következő mondatok szerepelnek:

*„Az Európai Tanács újólá megerősíti, hogy teljes mértékben támogatja Ukrajna függetlenségét, szuverenitását és területi integritását. Az ENSZ Alapokmányával és a nemzetközi joggal összhangban Ukrajna az önvédelem természetes jogát gyakorolja az orosz agresszióval szemben. Joga van ahhoz, hogy felszabadítsa a nemzetközileg elismert határain belüli valamennyi megszállt területet, és visszaszerezze felettük a teljes ellenőrzést.*

*Az Európai Unió még jobban megerősítette az Oroszországgal szembeni korlátozó intézkedéseit, és készen áll arra, hogy ezt a későbbiekben is megtegye. Az Európai Tanács hangsúlyozza a hatékony végrehajtás biztosításának fontosságát, megakadályozva az intézkedések kijátszását és annak elősegítését, és felszólítja az összes országot, hogy csatlakozzanak az uniós szankciókhoz.*

*Az Európai Unió mindaddig kiáll Ukrajna mellett, ameddig erre szükség van. Továbbra is erőteljes politikai, katonai és pénzügyi támogatást nyújt Ukrajnának, többek között a likviditási szükségleteinek kielégítéséhez, valamint fokozza a humanitárius reagálást, különös tekintettel a téli felkészültségre irányuló intézkedésekre*

*Az Európai Tanács továbbá határozottan elítéli az iráni hatóságok által Oroszország agresszív háborújához nyújtott katonai támogatást, amelyet meg kell szüntetni.*

*Oroszország azáltal, hogy fegyverként használja az élelmiszert az Ukrajna elleni háborújában, egyedül felelős az általa kiváltott globális élelmezésbiztonsági válságért.*

*Tekintettel arra, hogy Oroszország fegyverként használja az energiát, az Európai Unió továbbra is egységesen fog fellépni polgárai és vállalkozásai védelmében, és sürgősen meg fogja tenni a szükséges intézkedéseket.”*

Kérdezem Önt:

Ön - mint az Európai Tanács tagja - egyetért azzal, hogy az Európai Unió még jobban megerősítse az Oroszországgal szembeni korlátozó intézkedéseit, és készen álljon arra, hogy ezt a későbbiekben is megtegye?

Budapest, 2022. október 30.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció